

# 福音全球化的 大使命

(啟三7~13)

文／林永基

今日的教會應效法非拉鐵非教會宣道的精神，抓住「福音全球化」的異象與機會，努力完成主託付救人的大使命。

## 一. 明白福音的價值

為什麼非拉鐵非教會如此熱衷於宣道？因為他們熟知福音的價值。

你要寫信給非拉鐵非教會的使者，說：「那聖潔、真實、拿著大衛的鑰匙、開了就沒有人能關、關了就沒有人能開的，……」（7）。

### 1. 福音的本質：主是「聖潔、真實」的

福音就是叫人靈魂得救的好消息，它具有下列的本質：

#### (1) 聖潔

主耶穌向約翰啟示，祂是「聖潔」的，祂曾宣告：「你們中間誰能指證我有罪呢？我既然將真理告訴你們，為什麼不信我呢？」（約八46）。祂見證自己是沒有犯過罪的，任何宗教的教主從來沒有人敢作這樣的宣告，主耶穌這樣的宣告，表明祂就是神、是救主。

人要勝過罪惡的權勢就要信靠主耶穌。

使徒時代的教會看到聖潔的主，祂不容罪惡的存在，曾經有一對夫婦犯了罪，不肯認罪悔改，被彼得斥責，立即仆倒而死，教會因著聖潔，神蹟大大彰顯，吸引眾多的人歸入主的名（徒五11~16）。



真理專欄  
論道

傳福音的人親自經歷真光照耀，黑暗漸漸過去，感受到愈傳福音愈甘甜，……。

在這苦悶的世代，人最需要的就是真神的大愛，不少的宗教人士都知道，唯有愛心才能贏得人心；而普世大眾通常所關心的，僅止於物質與精神上的愛心，很少注意到靈性層面的愛心，所以不知道真正讓人長治久安的力量，是來自於屬靈的層面；導致人們找不到又真又活的神，這種信仰的追尋是徒勞無功。

神愛世人，為了讓世人可以找到得救的門路，能通往永生之路，教會在宣道上扮演了非常重要的角色。

非拉鐵非教會正是名副其實有愛心的教會，「非拉鐵非」乃兄弟相愛之意，是一所以愛心宣揚基督救恩的教會。他們抓住「恩門敞開」的機會，熱心於搶救靈魂的工作，引人進入得救的門路。

台灣山區的裡冷教會曾經因村裡的村長歸入真教會之後，惡習全改，結果吸引全村的村民歸主。可見，聖潔的生活是人們所羨慕的，是非常有價值的。

## (2) 真實

主耶穌見證祂是真實的，所說的話必不落空；祂曾說：「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。」（太十一 28）

約翰親身經歷主的話句句真實，他曾看到撒瑪利亞婦人認識主之後，擺脫不幸的婚姻，也看到癱腿的人因著信心得到醫治，所以在他的書信中這樣見證：「我們將所看見、所聽見的傳給你們，使你們與我們相交。我們乃是與父並祂兒子耶穌基督相交的。我們將這些話寫給你們，使你們的喜樂充足。」（約壹一 3~4）

今日親身經歷主恩的人，就可以見證主耶穌是真實的，主在過去所彰顯的大能，今日一樣沒有改變，將來也是一樣，這樣的信仰是多麼真實！

## 2. 福音的權柄：主拿著大衛的鑰匙、開了就沒有人能關、關了就沒有人能開的。

福音的本身是帶著主的權柄。

### (1) 大衛

大衛預表受膏的君王耶穌（詩一一〇1），祂在世上的時候就彰顯了神的大能，在復活升天之時，宣告：「天上地下所有的權柄都賜給我了。」（太二八 18）。所以祂已掌握王權，並且應許信靠祂的人也要在地上執掌王權（啟五 10）。

保羅在傳福音的事上有這樣的體會：「感謝神！常率領我們在基督裡誇勝，並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。」（林後二 14），所以保羅在各地彰顯主的大能，並且建立教會。

福建湄州島曾有一位瞎眼的姊妹靠主的大能，有能力幫助未信的人趕出污鬼，讓人明白主的大能，勝過邪惡的勢力。

### (2) 鑰匙

鑰匙是一個權柄的象徵。主耶穌對彼得說：「我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。」（太十六 18~19；徒四 12）。當主完成十架救恩的時候，打開救恩的大門，就交給了教會。

屬神的真教會已擁有這樣的權柄，就是為人施洗，叫人的罪得赦，在洗禮時有血、水、聖靈的見證（約壹五 8），所以人接受合乎《聖經》的洗禮之後，不再受魔鬼的威脅，同時也勝過罪惡的權勢。

### (3) 開了就沒有人能關

這是指主第一次到世上來，完成十字架的救恩之後，福音的大門就已敞開了。自古以來，任何的惡勢力都無法關閉這門，保羅曾這樣的見證：「我為這福音受苦難，甚至被捆綁，像犯人一樣。然而神的道卻不被捆綁。」（提後二 9）

今日也是如此，照主的應許，福音要遍傳世界，在未遍傳之前，福音大門是沒有人能關的，今日各種異教或是政治勢力的壓迫，都無法關閉這門。

### (4) 關了就沒有人能開的

這是指主第二次再來的時候，恩門就要關了，主耶穌曾這樣地警告過：「及至家主起來關了門，你們站在外面叩門，說：『主啊，給我們開門！』祂就回答說：『我不認識你們，不曉得你們是哪裡來的！』那時，你們要說：『我們在祢面前吃過喝過，祢也在我們的街上教訓過人。』祂要說：『我告訴你們，我不曉得你們是哪裡來的。你們這一切作惡的人，離開我去吧！』你們要看見亞伯拉罕、以撒、雅各，和眾先知都在神

的國裡，你們卻被趕到外面，在那裡必要哀哭切齒了。從東、從西、從南、從北將有人來，在神的國裡坐席。只是有在後的，將要在前；有在前的，將要在後。」（路十三 25~30）

主再來的日子近了，當把握現今傳福音的機會；假如沒有把握機會傳福音，怎能在主的面前交帳呢？

你曾否為未信的人禱告？曾否打一通救人靈命的電話給未信的親友？曾否主動接觸未信的人，關懷他們，向他們作見證，積極引導他們信主？這是我們的責任。保羅說：「我傳福音原沒有可誇的，因為我是不得已的。若不傳福音，我便有禍了。」（林前九 16），當牢記在心。

## 二. 抓住宣道的機會

我知道你的行為，你略有一點力量，也曾遵守我的道，沒有棄絕我的名。看哪，我在你面前給你一個敞開的門，是無人能關的（8）。

當人們知道福音能讓人脫離罪惡的束縛，勝過靈界惡者的權勢，讓人真正經歷神的同在，帶給人真正平安、喜樂的生活，蒙恩的人自然不敢獨自享有主的恩典，必然想要讓更多的人分享。這就是愛的表現，是主所喜歡的，這樣的人在宣道上當然得主更多的恩典。

### 1. 我知道你的行為

非拉鐵非教會在宣道上不但積極，又有愛心；深深感動了主，得到主的讚揚。

愈是努力傳福音

的人，就愈有機會接近廣大群眾，就愈能感受社會各階層所遭遇的苦境，加深宣道的責任感（羅一 14），並且自我期許，為了搶救更多的靈魂，要天天為未信的人禱告，求主開他們的心眼，得見神的救恩。

綜觀六十多億的人口，真正得蒙救恩的人實在是極其少數，主必察覺我們心中的著急，因為這麼多的靈魂尚未能得救，祂一定會聽到我們為這些人迫切禱告的聲音，賞賜能力、智慧，引導我們遍傳福音！

### 2. 你略有一點力量

非拉鐵非教會不以宣道為苦，在極度困難的環境當中，仍盡其全力為宣道而努力，這是主所稱讚的。

宣道是領受恩典的機會，愈傳福音，就愈看到神奇妙的作為（可一 7；林後八 4）。

在紐西蘭基督城教會初期信徒非常少，也沒有牧者，但是他們熱愛靈魂，曾用錄音帶引人歸主，主奇妙的作為顯明，如今教會已超過百人了。

曾患血癌的李執事，不因自己是病人而減少救人的熱誠，他反而向同病房的年輕病友見證主的恩典。結果讓這位原本精神頹廢的年輕人經歷主的大能，大得信心，變得樂觀，不再畏懼死亡，也感動了他的家人，全家歸入主的名下。

### 3. 也曾遵守我的道

人要得救恩，必須遵守主的道，否則找不到永生的門路。

今日許多教派，傳揚已更改過的福音，不相信有血、水、聖靈見證的大水洗禮（約壹五 8），結果仍在救恩門外，這是非常可惜的。



在靈界混亂的世代，我們應站穩真道的立場，保羅一再強調：「無論是我們，是天上來的使者，若傳福音給你們，與我們所傳給你們的不同，他就應當被咒詛。」（加一 8）。要引導人得救，就要堅守福音的立場（約貳 7~12），不容許一點酵的存在。人一旦入錯門，就錯到底了；因此，我們要負起更正各教的使命（約十 16），讓人們不要在追求永生的過程當中，錯過得救的機會。

#### 4. 沒有棄絕我的名

彼得見證：「除祂以外，別無拯救；因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。」（徒四 12），真耶穌教會高舉主的名，為讓世人知道耶穌就是救主。

當我們要傳耶穌之前，就要先活出所傳的耶穌，活出主的聖潔、真實、權能；保羅見證說：「然而，我蒙了憐憫，是因耶穌基督要在我這罪魁身上顯明祂一切的忍耐，給後來信祂得永生的人作榜樣。」（提前一 16）。這是保羅在宣道上成功的地方。

我們感念主的恩典，要傳揚耶穌，就要在生活中讓人從我們身上看到耶穌；所以我們無論做什麼，或說話或行事，或吃或喝，都能奉主耶穌的名，就見證了主的聖名是可敬的。例如，在婚姻的宴席上，不備煙酒、端莊有禮，就是最佳的見證了（西三 17；林前十 31）。

#### 5. 看哪，我在你面前給你一個敞開的門、是無人能關的。

福音遍傳的大使命是主的託付，儘管外在環境有許多的阻礙，反對的勢力很大，但是主卻應許非拉鐵非教會在宣道上得勝，所以主說：「看哪，我在你面前給你一個敞開的門、是無人能關的。」任何政治、異教等勢力，都無法阻擋主的大能。

九十多年來，真教會在各國的發展，證實了主的話，在歷經各種的阻擋之後，教會不但沒有

軟弱，反而福音傳得更廣，如今已傳到五十多個國家了（林前十六 9）。

### 三. 主賜與宣道的大能

那撒但一會的，自稱是猶太人，其實不是猶太人，乃是說謊話的，我要使他們來，在祂腳前下拜，也使他們知道我是已經愛你了（9）。

宣道是一場屬靈的爭戰，最大的敵人就是魔鬼，牠以各種方式破壞主的救恩，但是主已賞賜屬靈的能力給教會，魔鬼的詭計必無法得逞。

#### 1. 顯露惡者的真相

「那撒但一會的，自稱是猶太人，其實不是猶太人，乃是說謊話的。」反映出猶太人對信徒的逼迫。他們在信仰上常自以為是正統的，事實上，他們不但不照真理來解說神的道，並且改變了福音，這就是說謊的，是出於惡者（約八 44）。

今日我們要學會看清誰是敵對教會的人，這些人背後常受撒但的引誘，不斷阻擋聖工（弗六 11）。有時以毀謗來分化信徒，有時以逼迫來軟化信徒，有時以製造個人崇拜，亂發預言敗壞信徒，有時以利誘來俗化信徒；這些都是撒但的伎倆（啟二 9~10；徒十三 8，十六 16）

若與其他教派的人士談道時，他拒絕以《聖經》的話作為依據，這就是出於惡者，因不順服神的話，就不必與他多談，但是要為他們禱告，求主開他的心眼，讓他們能謙卑下來，就不會被惡者所利用。

#### 2. 讓惡者歸服主

「我要使他們來，在祂腳前下拜。」表示猶太人要同外邦人一起來尊敬、服事教會，並承認真教會為「真以色列」（加六 16）。

這個應許在先知書中屢見不鮮，以賽亞先知曾預言：「素來苦待祂的，他的子孫都必屈身來就祂；藐視祂的，都要在祂腳下跪拜。他們要稱祂

為『耶和華的城』，為『以色列聖者的錫安』。」（賽六十 14，參：賽四五 14，四九 23；亞八 22~23）。

化敵為友，是宣教上最大的得勝；真教會被主託付，要負起更正萬國各教的責任。在這九十年來，我們看到各國的宣道，儘管其他教派以前逼迫真教會，後來被主的愛與真理吸引，最後歸入真教會的為數不少，所以我們要記住當前的重要任務，就是繼續「更正」各教派，這是我們應負的責任。

### 3. 讓惡者認識神所愛的教會

「也使他們知道我是已經愛你了。」在這末世，教派非常的多，讓人們不知道哪一個教派是屬神的教會，這是最令人感到困擾的。

但是神的教會只有一個，就如保羅的見證：「身體只有一個，聖靈只有一個，正如你們蒙召同有一個指望。一主，一信，一洗。」（弗四 4~5）。哪一個教派是神所愛的教會，就是有主的真理為依據，有聖靈的引導、神蹟的印證，以生命見證我們是神所愛的人。

所以在宣道上不只要忠心地傳揚救恩，也要結出屬靈的果子，讓得救的人日日增加，就能強有力的見證神愛我們了（太二一 19、43，二五 21）。

## 四. 主應許宣道者的福分

### 1. 保守你免去你的試煉

你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受試煉的時候，保守你免去你的試煉（10）。

「忍耐的道」是指讓人的信心經過試驗，達到成熟的道（雅一 2~4）。

在宣道當中難免會遇上硬心的人，甚至逼迫的事情（啟二 9~13）。在宣道上要如何經得起試煉，就是作好「福音的預備工作」；禱告是宣道的利器，我們要等候聖靈的大能，然後就有能力

為主作見證。從為慕道者代禱，接觸他、關懷他，幫助他勝過惡者的抵擋，使他們體會信仰過程當中，雖然會遇上屬靈的爭戰，但是靠著聖靈的大能與真理的寶劍，就能得勝，必然能帶來喜樂與平安（提後四 2）。

帶領人歸主，足以操練我們如何堅守忍耐的道，我們的靈命必然更加茁壯。尤其在逐家佈道中，許多人特別體會到靈性不斷地成長。

非拉鐵非教會信徒積極地傳福音，多愛別人，因為靈性成長，直到成熟，在普天下人受試煉的時候，主耶穌要免去他們的試煉。也就是靈性的考試及格了，當然不必再受考驗了。

### 2. 賜你冠冕

我必快來，你要持守你所有的，免得人奪去你的冠冕（11）。

「我必快來」是指主再來時，就是我們交帳的時候，也是領獎賞的時候。

每一個人在臨終之日，都是向主交帳的日子。我們若能交得出帳，就能無愧見主面。

因此在福音事工上，為了搶救靈魂，每人都應與主有約（尼十 1~31），求主讓我們可以找到傳福音的對象，有這樣的心志，主必成全。

宣道有如在場上比武，非按規矩，就不能得冠冕（提後二 5）。惡者常以錢財的利誘、異性的吸引，以及工作上的成就，而製造個人崇拜，以致讓人跌倒，而失去永生的冠冕。

主耶穌期許非拉鐵非教會，在宣道上要攻克己身，持守所擁有的生命之道，重視日常的靈修，才能得到永生的冠冕（林前九 27）。

宣道是一件利人又益己的事，因為永生的冠冕是我們最美的獎賞。

### 3. 成為殿中的柱子

得勝的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再從那裡出去（12 上）。



宣道與牧養原是一體兩面的工作，相輔相成。有宣道沒有牧養，宣道的果效必大打折扣；有牧養沒有宣道，這樣的教會是病態的，屬靈生命必然萎縮。

所以在宣道上得勝的，非拉鐵非的使者必然在牧養上配搭的很好，重視人才的培育，建立新的福音據點，教會才能不斷擴展，當然他就成為教會的柱子，是主所重用的工人（加二 9）。

傳福音的人親自經歷真光照耀，黑暗漸漸過去（約壹二 8；西一 13），感受到愈傳福音愈甘甜，愈來愈好，愈會珍惜生命，勇於向罪惡說不，就不會被摒棄在神國之外，傳福音的腳蹤真美！

#### 4. 與神合一

我又要將我神的名和我神城的名（這城就是從天上、從我神那裡降下來的新耶路撒冷），並我的新名，都寫在他上面（12 下）。

主耶穌要將神的名和神城的名並主的新名，都寫在宣道者的上面。

神的名就是「耶穌」，我們可以靠著得救（徒四 12）。傳福音奉主的名是大有功效，永不見羞愧（徒十九 15；腓一 19）。

因為在祂身上有神的名，並且祂所屬的教會有神城的名，這城就是從天上、從主神那裡降下來的新耶路撒冷，神與羔羊合而為一（啟二一 22），這就是指神的教會必高舉神的名「耶穌」，也就是說要高舉「真耶穌教會」，它是得救唯一的門路。

主的新名都寫在屬祂的人身上，這表示主耶穌會帶給人新的地位、新的祝福。真耶穌教會的信徒都得了主的新名，就享有各種福氣的應許。

所以得勝的信徒可以讓人看出他有主的記號，因為他以更新的生命見證了主的大能。

日本墨田教會木下一家人都有美好的見證，他們當中有一位未信主的廚師，嗜酒如命，經常鬧事，成為警察局的常客，後來丟了工作，不務正業、打罵家人。未信主的家人求靠眾多神明皆無效，經木下執事勸勉來教會慕道，後來決心靠主，就在受洗之後，主的大恩讓他一夜之間惡習皆除、生命更新。不但家中得平安與喜樂，事業也蒙主祝福，在他的身上如同有「神的名，神城的名，更有主的新名」，這就是神人合一的見證。

### 結語

聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的，就應當聽！  
（13）

#### 1. 聖靈向眾教會所說的話

救人的福音顯出神的大能，潔淨人的罪惡，勝過邪惡的勢力，使人得到真正的平安，活出人的價值，是非常的可貴。

現在是恩門大開的時候，要讓普世的人領受這美好的救恩，我們要放眼世界，盡全力搶救靈魂，勇敢見證真教會是進入天國的唯一門路，這是非常重要的信息！

任何人都不要消滅聖靈的感動，勇於獻上自己，在宣道、牧養、輔導、網路、媒體、文宣、教育、社工、聖樂等，積極投入全球宣道聖工的行列。

#### 2. 凡有耳的，就應當聽！

凡樂意聽主呼召的人，主樂意把屬靈的權柄交給他（提前一 12），他必能經歷得勝的滋味，分享全球宣道的喜悅，正如先知的預言：「祢舉目向四方觀看；眾人都聚集來到祢這裡。祢的眾子從遠方而來；祢的眾女也被懷抱而來。那時，祢看見就有光榮；祢心又跳動又寬暢……。」（賽六十四 4~5）

福音全球化就是我們要完成的大使命！ 